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回答期間＝2022/10/5～2022/10/18 

回答方法＝FormsによるWEB回答 

回答数＝251名 

 

1.現在の住居は、次のうちどれですか。 

● 自宅 221 

● 自宅外（一人暮らし） 30 

 

 

 

 

2.現在の健康状況は、どうですか。 

● 健康 134 

● 普通 102 

● 不健康 11 

● 現在、治療中である 4 

 

 

 

3.１日の睡眠時間は、平均何時間ぐらいですか（休日を除く） 

平均 5.9 時間 

最大値 12時間 

最小値 0.5 時間 

  

 

 

4.朝食は食べますか。 

 

 

 

 

● 毎日食べる 120 

● 時々食べる（週 6～3日） 83 

● ほとんど食べない（週 2～0日）  48 
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5.喫煙をしていますか。 

 

 

 

 

 

6.現在アルバイトをしていますか。 

  

  

 

 

 

7.１週間のアルバイトの従事時間は合計何時間ですか。 

平均 13.2 時間（アルバイトをしている学生の平均） 

最大値 50時間 

最小値 2 時間 

 

 

 

8.アルバイトと学業の関係はどうですか。 

 

 

 

 

9.１週間で部活動をしている時間は合計何時間ですか。 

平均 2.7 時間（部活動に所属している学生の平均） 

最大値 7 時間 

最小値 0.5 時間 

 

● はい 3 

● いいえ 248 

● はい 168 

● いいえ 83 

● 学業にかなり支障がある 9 

● 学業に少し支障がある 54 

● 学業に支障はない 188 
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10.１週間でスマートフォンを使用している時間は合計何時間ですか。 

平均 20.6 時間 

最大値 100 時間 

最小値 1 時間 

 

 

 

11.学内で臨床心理士による学生相談が出来ることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

12.学内の相談室を利用したことはありますか。 

 

 

 

 

13.現在、「悩み」や「不安」はありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

● 知っている 209 

● 知らない 42 

● 利用したことがある 9 

● 利用したことがない 220 

● 利用したいと思っている 8 

● 相談室のことを知らない 14 

● たくさんある 30 

● 少しある 134 

● 全くない 87 
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14.学生生活でわからないことや不安はありますか。 

 

 

 

 

 

15.悩みの主な原因は何ですか。【複数回答可】 

 

 

 

 

16.設問 15 について、相談できる人はいますか。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

● はい 80 

● いいえ 171 

● 勉学 167 

● 就職・進路関係 76 

● 身体的不調 22 

● 異性・交友等 対人関係 29 

● 家庭・経済問題 27 

● その他 14 

● 悩みがない 55 

● 友人・知人 167 

● 先輩 23 

● 教員 44 

● 家族 127 

● 学内の相談室を利用 2 

● その他 8 

● 相談する人がいない 16 

● 相談がない 41 
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17.現在利用しているＳＮＳを全て選んでください。【複数回答可】 

 

 

 

 

18.入学時点と比べて、一般的な教養は身につきましたか。（基礎領域・専門基礎領域・専門

領域の基本的学力） 

 

 

 

 

19.入学時点と比べて、文章作成力やレポート作成力は身につきましたか。 

● 身に付いた 71 

● ある程度身に付いた 151 

● あまり身に付かなかった 29 

 

 

 

20.入学時点と比べて、専門知識の理解力や専門スキルは身につきましたか。 

● 身に付いた 86 

● ある程度身に付いた 157 

● あまり身に付かなかった 8 

 

 

 

● ＬＩＮＥ 250 

● Facebook 9 

● Twitter 170 

● Instagram 212 

● Youtube 213 

● TikTok 131 

● 利用していない 1 

● 身に付いた 89 

● ある程度身に付いた 152 

● あまり身に付かなかった 10 
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21.入学時点と比べて、他者とコミュニケーションを図りながら相互理解を深める力が身に

つきましたか。。 

 

 

 

 

22.入学時点と比べて、働くイメージや将来像をイメージする力は身につきましたか。 

● 身に付いた 84 

● ある程度身に付いた 148 

● あまり身に付かなかった 19 

 

 

 

23.授業の予習・復習をしていますか。 

● はい 175 

● いいえ 76 

  

 

 

 

24.授業の予習・復習は１日平均何時間ぐらいしていますか。 

平均 1.74 時間 

最大値 28時間 

最小値 0.25 時間 

 

 

 

 

 

 

● 身に付いた 96 

● ある程度身に付いた 139 

● あまり身に付かなかった 16 
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25.授業の予習・復習はどこで行うことが多いですか。【複数回答可】 

● 自宅 168 

● 大学内図書館 12 

● 大学内教室（自習室他） 44 

● 友人宅、飲食店等 11 

● その他 10 

● 場所がない 6 

 

 

 

26.科目ごとにノートを作成し、配布資料及び関連資料等のファイルを整理していますか。 

 

 

 

 

27.入学以後、小テストの結果等を含め、成績管理を行っていますか。 

● すべて管理している 65 

● 一部管理している 157 

● 全くしていない 29 

 

 

 

28.ゼミ形式の授業（少人数教育）について、どの程度満足していますか。（基礎ゼミ・卒業

研究等） 

 

 

● すべて整理している 66 

● ある程度整理している 133 

● 特定の科目だけ整理している 40 

● 全くしていない 12 

● 満足 53 

● ある程度満足 100 

● どちらともいえない 89 

● 少し不満足 4 

● 不満足 5 
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29.授業以外の時間に、学生同士で議論や打合せをしたり、くつろいだりする場所はどこで

すか。 

 

 

 

30.学習に関する施設（実習室等）・設備（CALL 教室、デスクネッツ等）について、どの程

度満足していますか。 

 

 

 

 

31.学生生活は、どの程度満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

● 食堂 117 

● 空き教室 169 

● 図書館 19 

● CALL 教室 18 

● １号館ロビー 12 

● ３号館２階わきあいあい 19 

● 研究科棟 学生ラウンジ 79 

● その他 29 

● 場所がない 12 

● 満足 53 

● ある程度満足 110 

● どちらともいえない 79 

● 少し不満足 5 

● 不満足 4 

● 満足 55 

● ある程度満足 107 

● どちらともいえない 68 

● 少し不満足 12 

● 不満足 9 
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32.学生生活で、気に入っている点はどんな点ですか？ 

1.20 時まで学校が空いてること 

2.4年生になると国試部屋が使えること 

3.OT男子 

4.いろいろ 

5.コミュニケーションが取りやすいところ 

6.食堂関係（16） 

7.ゼミ室の利用 

8.ぜんぶ 

9.図書館関係（3） 

10.バスが出ているところ。 

11.まだ学生であること 

12.みんなが優しい。 

13.みんな仲良い 

14.友人関係（10） 

15.ラウンジなど勉強する環境が整ってい

る点 

16.移動がしやすい 

17.移動が少ない。 

18.家から近い 

19.気の合う友達ができた 

20.休憩 

21.休憩スペース有り 

22.教員がユニークで面白い 

23.教員との距離が近いこと。 

24.空き教室を自由に使える 

25.交友関係 

26.交友関係 

27.国試部屋を作っていただいている点 

28.国試などの対策をしっかりしてくれる 

29.施設に関しては充実してる 

30.質問がしやすい先生が多い所 

31.少人数制（4） 

32.真剣にべんきょうにとりくめる 

33.設備が整っているところ 

34.先生と生徒の距離が近いので、何でも相

談しやすい。 

35.先生方が個人的相談にもをかけて話を

聞いて頂けるところ。 

36.先生方と気軽に話すことができるころ 

37.先生方の対応が親切だと思います。 

38.先輩との距離が近い 

39.喋る機会が多い授業もあるので、友達と

仲良くなりやすい 

40.売店 

41.板書が見にくい授業があるのにスマホ

を出すのを禁止にする先生がいるせいで板

書が取りにくい 

42.部屋がおおい 

43.勉強した分だけ成績が良くなる科目が

多い点 

44.勉強しやすい 

45.勉強する場所が多い 

46.勉強できる 

47.勉強とリフレッシュが区別できるよう

な環境であるところ 

48.理解しやすい授業が多い
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33.学生生活で、気に入っていない点はどんな点ですか？ 

1.1限授業が多い点 

2.P.O.S の接点があまりない 

3.Wi-Fi 

4.Wi-Fiが通らないところがある 

5.いろいろ 

6.コカコーラの自販機がない 

7.ストレスを発散するが足りない。 

8.とにかく不便 

9.売店がない・潰れたこと（17） 

10.バス関係（12） 

11.暇を潰す場所がない 

12.飲み物や食べ物の販売が少ない点 

13.運動学や作業療法についてもっと抽象

的な概念から教えるべきだと思います。 

14.学校自動車専用駐車場がない 

15.学食の数を増やしてほしい 

16.学生の人数が少ないため仕方ないかも

しれないが、特定の教員からの距離が近す

ぎて正直しんどい。 

17.学内 LAN 

18.空き教室がない 

19.空き教室が少ない。授業の質が先生によ

って差がありすぎる。 

20.午後のバスがない。 

21.後輩たちの態度。 

22.交通が不便。割。 

23.交通の便が不便 

24.国試勉強をしていて8時までしか残れな

いこと。 

25.事務と特定の教員愛想悪い 

26.自由室が少ない 

27.車の駐車場 

28.授業が多い 

29.授業の進め方 

30.授業の多さ 

31.授業の変更等の連絡をもう少し早くし

て頂けるとありがたいです。 

32.祝日に休みがない 

33.祝日の授業など 

34.祝日無し、授業の質 

35.食べ物を帰る場所が少ない。 

36.人間関係 

37.図書館に個室を設備して欲しいです。 

38.先生の報連相不足が多かったりする気

がする 

39.中講義室のモニターが眼鏡をかけてい

ても見づらい。 

40.昼からのバスがない。 購買がほしい。 

41.駐車場がなくてよく問題になってるこ

と 

42.特にないです。強いて言うなら周りに何

もないとか？ 

43.部屋がおおい 

44.勉強 

45.勉強ついて行かれない。オープンキャン

パスで言われたこととちがう。難しい 
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34.学生生活について感じたことや大学への要望 

本学に対し頂いたご要望につきましては、2023 年 2 月現在、以下の通り対応を予定してお

ります。その他のご要望には順次対応を検討して参ります。 

 

NO 学生の要望 対応・回答 

1 国試部屋の椅子が硬すぎて学習環

境としては最悪です。 

3 号館の椅子については全体的に老朽化が散

見される為、2023 年度に入れ替えを検討し

ています。 

2 1 号館の自販機のレパートリーが

悪い 

コカ・コーラの自販機を設置して欲

しい 

学内の自販機すべてをご要望が多かったコ

カ・コーラ製品の自販機に変更しました。ま

た、食品自販機を 2022 年 12 月に 3号館 1階

学生ラウンジ、研究科棟 2 階学生ラウンジに

設置しました。 

3 売店が欲しい 

食堂以外でご飯を買うとこが無い

ので不便 

要望を受け、2022 年 12月から研究科棟２階

学生ラウンジにて売店の営業を開始しまし

た。また、食品自販機を 2022 年 12 月に 3 号

館 1階学生ラウンジ、研究科棟 2階学生ラウ

ンジに設置しました。 

4 食堂の献立が毎日変わるので献立

を知りたいです 

2022年 11月より固定のメニュー数を増加し

ているほか、食堂委託業者が本学学生向けに

その日の献立などをお知らせするＳＮＳを

開設予定となっています。 

5 P.O.Sの接点があまりない 

行事を活発にして欲しい 

2019 年度以降、コロナ禍で実施できなかっ

た合同セミナーや体育祭、泉華祭など、他専

攻・他学年と交流が持てるイベントを学生自

治会 POST と協働して実施していく予定で

す。 

6 Wi-Fi 範囲の拡大 Wi-Fi については順次、範囲を拡大していま

す。 

現在未対応の箇所は 2023 年度に対応を予定

しています。 
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7 スクールバスを増便して欲しい 要望を受け、2023 年度より午後発の熊取駅

→大学行の便を増便する予定です。その他、

年間の運行数に限りはある中で、時間割に沿

った時間帯に運行する予定です。 

8 貝塚駅と大学間でバスを出してほ

しい 

水間鉄道が貝塚駅から水間観音駅まで路線

化している状況もあり、新たに路線化するこ

とが現状難しい状況です。 

9 一部の教室で空調が効きすぎてす

ごく寒くて体調が悪くなることが

たびたびあったので空調の風の向

きなどを改善していただけたらあ

りがたいです。 

 

空調については人によって体感温度が異な

る為、寒すぎる、暑すぎる等があれば気分が

悪くなる前に教員等に申し出てください。 

10 学食の椅子の数を増やしてほしい 学食の椅子は感染症対策の為、一時的に座席

数を減らしています。 

今後の社会情勢等を踏まえて元の席数に戻

していく予定です。 

11 学生用の駐車場の設置 近隣の駐車場経営業者と連携可能か検討し

ていきます。 

12 大学に個室を設備して欲しいです。 現在、学生ラウンジの整備を検討しています

ので、ご意見の一つとして、参考にします。 

 


